九龙城购物广场年货大街开锣

世界各地特产一站为您备好年货礼;中央厨房替您做好年夜饭



◀家家悦中央厨 房为年货超市货超市 东了面食等印 東、面食等印 京品。 记者 王震 摄

本报1月6日讯(记者 李彦慧) 6日上午,九龙城购物广场的年货大街热闹十足的景象给大家提了醒:亲,大年近了!今年过年想来点新鲜的?那就快来逛逛吧!

刚刚热闹开张的年货大街位于龙城购物广场超市一楼。刚进腊月,到此"逛街"看年货的人们已经络绎不绝了。在年货大街,酒水饮料,新鲜水果、生鲜熟食,糖果牛奶,山珍海味……以及年终大扫除的生活用具,家庭聚会的餐具,数万种商品一应俱全。

"我们的年货大街第一个特点就是,您想买的年货,在这里都能找得到。"九龙城购物广

场一位负责人介绍,年货大街 覆盖大众消费年货品类,消费 者在这里可以一站式购齐走亲 访友,亲朋聚会的年货。

 果集中打折;在生鲜区,进口牛肉、内蒙小羊排、新西兰全羊、哈尔滨红肠、韩国猪蹄,新鲜诱人……九龙城购物广场内,来自世界各地的年货给威海的年味提了鲜。

值得一提的是,这些进口商品不仅新鲜少见,而且价格亲民。家家悦集团副总经理丁明波介绍,诸多进口商品都来自集团的国外基地,这种物流模式减少了诸多采购环节,让商品的价格大大低于同类商品。同样,年货大街上的自有品牌商品也有着其他市场没有的价格优势。来地年货新鲜实惠;丰富的国内各地的特色年货也大大让利。九龙城

购物广场年货大街还推出"团购"大礼,消费者在这里可以尽享团购优惠。

在年货大街,家家悦打造的中央厨房吸引了诸多消费者。"这些卤味,味道很正。越过年了,越想小时候的味道。"正在选购熟食的王先生告诉记者,他买了一份卤猪肚,打算回家炖个砂锅,"就喜欢这种'家的味道'。"记者了解到,"中央厨房"是家家悦继生鲜加工的又一特色。统一制作中式餐点、酱卤、配餐等人类食品。针对节日餐桌,这里餐上里富的即食团圆宴。梅菜扣肉,蜜汁山药、节日年糕……一桌荤素搭配的丰盛年夜饭,完全可以从这直接上桌。

游多福山 春节前一律免票

本报1月6日讯(记者 冯琳 通讯员 杨京) 1月6日,威海 多福山国际养生旅游度假区正式启动免票月活动,正月初一前(含正月初一),全国游客均可免费游览多福山风景区。

此次免票月活动长达一个 月,是多福山景区在2014年推 出的首个惠民活动,凡在此段 时间来景区的游客一律免票。 该优惠也是景区成立以来推行 的较大规模的优惠活动,景区 门票原价为70元/人次,之前景 区进行过一定程度的折扣票优 惠,但全部游客免票还是首次。 据景区的一位张姓负责人介 绍,期间全国游客免费游览该 景区,无须出示身份证明,直接 进入景区游览便可。另外,景区 特别提醒游客,现在已进入寒 冬,要注意防火、保暖等问题, 提前查询天气预报再安排出行 计划。

1月5日,为提前迎接"腊八节",当天,殷树山与老伴早早起床制作腊八粥,并分发给社区的老年人和儿童,让大家提前感受到节日的气息。连日来,环翠楼办事处前进,杏花村、西北村、海城等社区也熬了腊八粥,送给社区空巢老人。

见习记者 丛子茗